
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ανέλαβε καθήκοντα ο Νέος Πρόεδρος του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, Καθηγητής 

Πέτρος Λάμψας – Ορίστηκαν οι Νέοι Αναπληρωτές Προέδρου και 

μεταβιβάστηκαν οι αρμοδιότητες 

Με τη φράση «Ναι, μπορούμε ν’ αλλάξουμε τον κόσμο, αρκεί να συνειδητοποιήσουμε πόσο 

μεγάλη δύναμη έχει ο καθένας μας και όλοι μαζί για να αλλάξει το μικρόκοσμό του στην 

καθημερινότητά του, στο χώρο δουλειάς του, στη διασκέδασή του, στην κοινωνία», δίνει το 

στίγμα της αισιοδοξίας της αλλά και των προθέσεών της, η νεοεκλεγείσα Διοίκηση του Τ.Ε.Ι. 

Στερεάς Ελλάδας. Στο πλαίσιο αυτού του θετικού και εποικοδομητικού κλίματος, έγινε και η 

επιλογή των νέων Αναπληρωτών Προέδρου, που ορίστηκαν για την υποβοήθηση του έργου του 

Προέδρου του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας. 

Με προτεραιότητα την εξωστρέφεια και την ακαδημαϊκή αναγνώριση του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, 

κάνει τα πρώτα της βήματα η νέα Διοίκηση του Ιδρύματος, για την επόμενη τετραετία 2016-

2020, ενώ σταθερό στόχο αποτελεί και ο μετασχηματισμός του σε «πιλοτικό» Τεχνολογικό 

Πανεπιστήμιο Στερεάς Ελλάδας που θα προκύψει μέσα από την αναδιοργάνωση των ήδη 

υπαρχόντων τμημάτων του αλλά και την προβλεπόμενη θεσμοθέτηση από πλευράς της 

πολιτείας. Όμως, χωρίς να προσπερνάει τα προβλήματα της καθημερινότητας και γενικότερα τις 

αντιξοότητες που έχει «επωμιστεί» το Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, ο νεοεκλεγείς Πρόεδρος Πέτρος 

Λάμψας, Καθηγητής του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής Τ.Ε. και οι συνεργάτες του, θέτουν 

ως στόχους τη μέριμνα για το ανθρώπινο δυναμικό, τους φοιτητές και το προσωπικό του 

Ιδρύματος αλλά και την αποκατάσταση και εμπέδωση σχέσεων εμπιστοσύνης, αλληλεγγύης και 

συνεργασίας για την αναβάθμιση του παραγόμενου εκπαιδευτικού και ερευνητικού 

αποτελέσματος. 

Παράλληλα προβάλλοντας το επιστημονικό δυναμικό του Ιδρύματος θα προωθηθεί η 

συνεργασία με την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας για τη συνδιαμόρφωση αξόνων και έργων του 

ΠΕΠ Στερεάς Ελλάδας 2014-2020, καθώς και η συνεργασία με τους Δήμους της Περιφέρειας για 

την εκτέλεση καινοτόμων έργων που καλύπτουν τις ανάγκες τους. Στη δυσμενή οικονομική 

συγκυρία θα αξιοποιηθεί κάθε δυνατότητα για την αναβάθμιση των υποδομών, κτιριακών και 

υπολογιστικών, ενώ ιδιαίτερη έμφαση θα δοθεί στην κοινωνική λογοδοσία και διαφάνεια των 

δραστηριοτήτων του ιδρύματος. 

Θετικό πρόσημο μπαίνει στο πρώτο δείγμα γραφής της νέας Διοίκησης του Τ.Ε.Ι. Στερεάς 

Ελλάδας, ως προς την επιλογή των νέων Αναπληρωτών Προέδρου, που φαίνεται ότι 

«αγκαλιάζει» όλα τα προεκλογικά «σχήματα» που υπέβαλαν υποψηφιότητα, κατά την τελευταία 

εκλογική αναμέτρηση, για τη διεκδίκηση της θέσης του Προέδρου του Ιδρύματος. Για όσους 

γνωρίζουν καλά τα θέματα του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, η επιλογή αυτή και η τοποθέτηση μελών 

της «εσωτερικής αντιπολίτευσης» σε θέσεις Αναπληρωτών Προέδρου αποτελεί έκπληξη, είναι 

πρωτόγνωρη για το Ίδρυμα και δείχνει τη διάθεση του νέου Προέδρου, για συναίνεση και 

συνεργασία με το σύνολο της Ακαδημαϊκής Κοινότητας. Ιδιαίτερα σημαντικό θεωρείται επίσης 

για τη βελτίωση της λειτουργίας του Ιδρύματος το αποκεντρωμένο μοντέλο διοίκησης που 

επιλέχθηκε, όπου στους Αναπληρωτές Προέδρου μεταβιβάζονται συγκεκριμένες αρμοδιότητες 

και δικαίωμα υπογραφής για αυτές. 

Οι νέοι Αναπληρωτές Προέδρου που έχουν επιλεγεί και ορίστηκαν για την υποβοήθηση του 
έργου του Προέδρου του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, είναι: 



1. Ο Καθηγητής του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών Τ.Ε. Κωνσταντίνος 
Παπαδόπουλος, που ορίζεται Αναπληρωτής Προέδρου Οικονομικών Υποθέσεων. 

2. Ο Αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος Φυσικοθεραπείας Νικόλαος Στριμπάκος, που 
ορίζεται Αναπληρωτής Προέδρου Ακαδημαϊκών Υποθέσεων. 

3. Ο Καθηγητής του Τμήματος Ηλεκτρονικών Μηχανικών Τ.Ε. Νικόλαος Ασημάκης, που 
ορίζεται Αναπληρωτής Προέδρου Υποδομών και Σχέσεων του Ιδρύματος σε Εθνικό και 
Διεθνές επίπεδο. 

4. Ο Καθηγητής του Τμήματος Μηχανικών Τεχνολογίας Αεροσκαφών Τ.Ε. Αντώνιος 
Μπαλντούκας, που ορίζεται Αναπληρωτής Προέδρου Έρευνας και Ανάπτυξης. 

5. Ο Αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος Δασοπονίας και Διαχείρισης Φυσικού 
Περιβάλλοντος Αριστείδης Μερτζάνης, που ορίζεται Αναπληρωτής Προέδρου Φοιτητικής 
Μέριμνας και Προσωπικού. 


